
 

 Ata Nº 02/2022 

ATA DA REUNIÃO Nº 02/2022 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às 11h30 horas, 1 

reuniram-se de forma virtual e extraordinária, pelo aplicativo Microsoft Teams, conforme 2 

endereço eletrônico e instruções prévias enviadas por convocação, os membros do Colegiado do 3 

Departamento de Arquitetura e Urbanismo. Presidiu a sessão o professor Eduardo Nogueira 4 

Giovanni, chefe de departamento. Estavam conectados à reunião os seguintes professores: 5 

Alberto Lohmann, Américo Hiroyuki Hara, Carolina Stolf Silveira, Douglas Emerson Deicke 6 

Heidtmann Junior, Leandro Silva Leite, Michelle Souza Benedet, Neilson Luiz Ribeiro Modro e 7 

Rafael Zanelato Ledo. Também presentes, a representante dos técnicos, Mariély Orlandi 8 

Marcelino Serafim (titular) e do discentes, Julia Polo David (titular). Os professores Jader Afonso 9 

Savi Mondo, Kleyser Ribeiro encontram-se em licença saúde e capacitação, respectivamente. 10 

Faltaram justificadamente as professoras Alice de Oliveira Viana e Danielle Benício. Constatado 11 

o quórum e após cumprimento a todos os presentes, o chefe do departamento declarou a reunião 12 

aberta e iniciou os trabalhos de acordo com os expedientes. 1. Expedientes: Prof. Eduardo 13 

informou que foi feito o ensalamento e em breve os professores receberão mais informações. 14 

Falou também sobre a planilha que enviou com os horários dos exames e se alguém tiver alguma 15 

dúvida, pode entrar em contato com a chefia e se houver falta, na planilha, de alguma disciplina 16 

que tenha sido criada após o ajusto, o professor pode combinar com os alunos o dia mais 17 

adequado.  Sem mais, passou-se a ordem do dia. 2. Ordem do dia: 2.1) Processo 18 

5444/2022; interessado: prof. Eduardo Nogueira Giovanni; Assunto: Aprovação de alteração 19 

no regimento do TC do curso de Arquitetura e Urbanismo. Relato: a relatora profa. Michelle 20 

Souza Benedet foi favorável à aprovação das alterações; em discussão: Professor Américo 21 

levantou uma dúvida sobre o momento de divulgação da aprovação/reprovação ao aluno. 22 

Michelle informa que só relatou o que precisava ser modificado. Alberto disse que mantém igual 23 

ao anterior. Divulga no SIGA, sendo prontamente sanada a dúvida. Em votação: aprovado por 24 

maioria. Voto contrário do prof. Neilson Luís Ribeiro Modro. Encerrada a ordem do dia, passou-25 

se às comunicações pessoais. 4. Comunicações pessoais: Prof. Eduardo pergunta para prof. 26 

Alberto se o documento com membros da banca sairá, porque não tem mais banca. Alberto 27 

responde que sim, visto que não tem mais sentido permanecer. Profa. Michelle pede que não 28 

esqueçam de enviar os relatórios de extensão até 07 de março para passar na próxima reunião 29 

ordinária do DAU. Profa. Michelle informou que está, também, organizando um seminário ou 30 

workshop para discutir creditação da extensão de 29 a 31 de março, de forma online das 17h às 31 

20h. Prof. Leandro reforçou que desde novembro do ano passado a coordenação do estágio ficou 32 

com a técnica Liliane e a orientação do estágio não obrigatório voltou a ser feita pelos professores 33 

do departamento. Ficou definido que Leandro, coordenador do (estágio) obrigatório seria 34 

responsável pela orientação das disciplinas obrigatórias para agilizar processos. Com isso, a 35 

Liliane está pedindo que os alunos indiquem os orientadores. Então, somente para esclarecer, 36 

que os professores do departamento começarão a receber convite dos alunos. Na sequência, e 37 

retornando ao assunto sobre trabalho de curso, a profa. Carolina sugere disponibilizar, 38 

futuramente, no TC2, um link de acesso ao artigo e ao volume teórico para melhor compreensão 39 

do projeto. Prof. Eduardo informa que o laboratório de materiais segue sem coordenador e se 40 

alguém tiver interesse, enviar e-mail para a chefia do departamento. Não havendo mais 41 

inscrições, o chefe desejou boa semana a todos.  Eu, Mariély Orlandi Marcelino Serafim, lavro a 42 

presente ata que será lida e aprovada pelos presentes. Laguna, dezessete de fevereiro de dois 43 

mil e vinte e dois. 44 
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 Ata Nº 02/2022 

Eduardo Nogueira Giovanni                      Mariély Orlandi Marcelino Serafim 

         Chefe de Departamento                            Secretária de Departamento 
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